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Wie is 
CALLEBAUT COLLECTIVE ?



CONTEXT 

CUSTOMERSBUSINESS

ENABLERS

EMBRACE 
THE 
CHAOS SWEET

SPOT

Source: Callebaut Collective 2018
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Ervaren business strategen en merkenbouwers

Karel Demeester
Omnichannel Strategist & 
Digital innovation expert

Jan Callebaut
Seasoned entrepreneur & 
Thought leader in branding
& communication

Prof. Dr. Sarah Steenhaut
Brand & Concept builder & 
Digital Marketing Strategist

Steven Boelens
Digital Entrepreneur & 
Cross-border Ecommerce expert



WE EMBRACE 
CHAOS with 
marketing as 
strategic driver of
future proof business 
orientation. 

To do so we offer an 
ecosystem of top 
notch experts, from 
strategy to scale.



Samen bieden we  cross-
sectoriële marketing & sales 
ervaring. 

Van scale-up tot
multinational. 

Van theoretisch onderbouwd 
tot praktijk-ervaring.

Van fundamentele 
motivationele inzichten  tot
disruptieve digitale 
technologieën & business 
modellen.



DR. SARAH STEENHAUT
MANAGING PARTNER
MERK/CONCEPT STRATEEG & SENIOR MARKETING EXPERT

ACHTERGROND & ERVARING

Doctor in Toegepaste Economische wetenschappen, specialisatie Marketing 
@UGent.

Sarah werkt reeds langer dan 13 jaar als strategisch consultant op C-level 
voor toonaangevende bedrijven, marktuitdagers en start/scale-ups in B2B en B2C 
omgevingen en diverse sectoren.

Als Professor Digital Marketing aan de Universiteit van Gent combineert Sarah 
haar kennis en ervaring in hands-on advies over hoe bedrijven zich moeten 
aanpassen aan het digital tijdperk.

Verder neemt Sarah bestuurdersrollen op in verschillende bedrijven, bv. Veritas 
(Raad van Bestuur), Crescent (Raad van Bestuur), Baunat (Raad van Advies).

FOCUS

- Merk- en conceptontwikkeling​

- Strategieontwikkeling in een snel evoluerende wereld, bouwend op diepgaande 
analyse

- Integratie van ‘digital’ als belangrijkste bouwsteen van bedrijfsgroei

- Marketing coaching

https://www.linkedin.com/in/sarah-steenhaut/


JAN CALLEBAUT
FOUNDING PARTNER
THOUGHT LEADER IN BRANDING & COMMUNICATIE

ACHTERGROND & ERVARING

Master in Marketing (SLM) @ Vlerick Business School
Master in Diplomatic Sciences – Marketing & Distribution @ Ugent
Master Marketeer 
Lifetime Achievement Award 2019 @ BAM

Jan Callebaut is een Belgisch ondernemer en thought leader binnen marketing- en 
communicatiestrategie. Hij is een absolute expert in het begrijpen van de drijfveren en 
motivaties van mensen in gelijk welke context of situatie.

Jan wordt uitermate getriggerd door confidentiële en gevoelige materie, waar hij in staat is om 
een intrigerende gedachtegang en eye-opening inzichten naar de tafel te brengen, 
gecombineerd met een breed netwerk om zo tot agile strategische oplossingen te komen.

FOCUS

- Strategie-ontwikkeling

- Positionering & Branding

- Communicatie, public relations (incl. crisiscommunicatie)

- Politiek & overheid

https://www.linkedin.com/in/jcallebaut/


JAKOB VAN DEN BOSSCHE
ANALYST & DIGITAL EXPERT

ACHTERGROND & ERVARING

Jakob werd lid van Callebaut Collective in 2018 na het behalen van zijn master in 
Toegepaste Economische Wetenschappen - Marketing aan de Universiteit van 
Gent.

Jakob heeft oog voor diepgaand onderzoek in opkomende trends. Hij heeft een 
grote affiniteit met nieuwigheden en het begrijpen van deze nieuwe fenomenen. 
Voor een veelheid van sectoren vertaalt Jakob deze learnings en inzichten in 
concrete digitale business cases. De combinatie van diepgang en zijn digital feel 
en common sense stellen Jakob in staat een belangrijke rol te spelen als analyst in 
strategische projecten.

FOCUS

- Kwalitatieve en kwantitatieve analyse

- Digital channels

- Social media

- Storytelling

https://www.linkedin.com/in/jakob-van-den-bossche/


Welk PROCES hebben we 
samen doorlopen? 



DOELSTELLING
De sport laten groeien 
zowel op individueel participatie niveau 
als op clubwerkingsniveau
Door in te zetten op het versterken van de relaties 
met leden, clubs, trainers-coaches-vrijwilligers, commissies, 
bestuur, …
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2.
Marketing  
AMBITIES

3.
DOELGROEP 
analyse

4. 
IDEATION & 
PRIORITISATIE

5. 
OMNICHANNEL 
MARKETING
STRATEGIE

INTAKE INSIDE-OUT OUTSIDE-IN GAP HOW TO plan 

1.
AS IS 
assessment

HUISWERK AMBITIE & 
MARKETING strategie  
(OGSM workshop)

Wie zijn onze (potentiële) 
klanten (personas), hoe ziet de 
customer journey eruit, en op 
welke manier kan 
Volleyvlaanderen.be het 
verschil maken?

Op basis van een gap-analyse 
inside-out versus outside-in, 
identificatie van marketing en 
communicatie opportuniteite, 
en prioritisatie

Hoe marketing en communicatie van 
Volleyvlaanderen op een gestructureerde en 
consistente manier aanpakken, met 
begeleiding van CC en uitvoerende partners uit 
het CC ecosystem

GEFASEERDE AANPAK
in nauwe samenwerking met VOLLEYVLAANDEREN.be

Input Volley Vlaanderen beleidsplan 2021-2024



Proces

2020 12  feb

Afspraken CC

27 
maa

Strategische bevraging 
PK’s/RvB

30  apr

Procesdefiniëring VV & CC

25  
mei

Workshop Man-Team & CC

2e fase

5    jun

Workshop Man-Team & CC

15   
jun

20     
jul

Uitsturen bevragingen

29   jul

Analyse bevragingen

3e

fase

1   aug

Ontwerp beleidsplan

3   aug

Voorstelling Beleidsplan bij PK’s

4 - 17 
aug

BAV

28   
aug

Voorstelling Beleidsplan RvB 
VV

1  sept

Workshop Man-Team & CC

Oplevering beleidsplan Sport 
Vlaanderen

Definiëren Key Success Points & 
Key Business Issues

Definiëren strategische pijlers

Definiëren strategische pijlers



AMBITIEFORMULERING
Ontwikkelen van een gezamenlijke toekomstvisie en -ambitie 
van Volleybal Vlaanderen
&
Definiëren van de strategische pijlers ter ondersteuning van deze 
ambitie



CONTEXT 

DOELGROEPENVOLLEY 
VLAANDEREN

CHANNELS

SWEET
SPOT

Source: Callebaut Collective 2018

SWOT
CONTEXT ► O/T
VOLLEY VLAANDEREN ► S/W
DOELGROEPEN ► S/W
CHANNELS ► S/W



1. CONTEXT  O/T

Hoe ziet de sport markt eruit?
Welke evoluties en trends?
Hoe is de sport volleyball gepositioneerd?
Hoe functioneert de promotie en sponsoring?

2. VOLLEY VLAANDEREN  S/W

Welke aspiraties en ambities leven vandaag binnen Volley 
Vlaanderen? 
Welke frustraties leven binnen Volley Vlaanderen?
Welke clubs projecten/mensen/hefbomen zijn toonaangevend?

3. DOELGROEPEN  S/W

Wat weten we (niet) over onze clubs, trainers, spelers, media, 
gemeenschappen doelgroepen, 
en hun verwachtingen?

4. CHANNELS  S/W

Hoe worden de marketing en communicatiekanalen vandaag 
ingezet?
Hoe zien we dit anders in de toekomst? 

CONTEXT 

DOELGROEPENVOLLEY 
VLAANDEREN

CHANNELS

SWEET
SPOT

Source: Callebaut Collective 2018
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BRONNEN | Vragenlijst + desk research (trends, channels, best practices)



The content of this deck may not be disclosed outside of this organization. All rights reserved Callebaut Collective 2018.

O/T mapping

AANBOD

SPONSORING

CONCURRENTIEEL 
LANDSCHAP

DOELGROEPEN

MEDIA

PROFESSIONALISME

DIGITALISERING

EIGENHEID VOLLEY

ALGEMENE 
ALERTHEID

GEZONDHEID



The content of this deck may not be disclosed outside of this organization. All rights reserved Callebaut Collective 2018.

S/W mapping STRUCTUUR

COMM & MARKETING PROFESSIONALSME

PUNCTUELE 
VERNIEUWINGEN

BELEID & 
WERKING

SAMENWERKING

AANBOD
DOELGROEPEN

DATA



The content of this deck may not be disclosed outside of this organization. All rights reserved Callebaut Collective 2018.

CONFRONTATIE
context – volley vlaanderen – doelgroepen – channels

Key success points 
The most important S-0 combination for growth

Verbreding en verdieping van het volleybal aanbod, steunend op 
innovaties en bredere beschikbaarheid van volleybal op 

verschillende niveaus

Basiswaarden herbevestigen en doen leven doorheen alle lagen
~ teamspirit, gendergelijkheid, samenwerken, geen hooliganisme, 

…

Gesegmenteerde aanpak t.a.v. diverse stakeholders en 
spelersdoelgroepen

Key business issues
The most important W-T combination to avoid problems in the future

Te beperkte communicatie en marketing:
Gebrek aan communiceren over en vermarkten van initiatieven

Gebrek aan sterke relaties binnen media  geen mediadruk

Te weinig professionalisme:
Binnen clubs: te beperkte inkomensstromen

Binnen & rond federatie: gebrek aan efficiënte structuur en 
samenwerking

Te weinig alertheid cf. covid-19
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AMBITIE VOLLEY VLAANDEREN

HOE kan Volley Vlaanderen tegen 2024 dé modelfederatie in België zijn …

DOOR de populariteit van en engagement voor volley 
als diverse en doelgroepgerichte teamsport 
te laten groeien op een duurzame manier

Waanzinnig belangrijk objectief



The content of this deck may not be disclosed outside of this organization. All rights reserved Callebaut Collective 2018.

Strategisch plan 
op een A4 met
1. Waanzinnig belangrijk 

objectief
(AMBITIE)

2. Doelstellingen 
(GOALS)

3. Strategische pijlers 
(STRATEGIES)

4. Actieplan (MEASURES)



DOELGROEPANALYSE
In kaart brengen van de heersende percepties mbt de sport 
volley, clubs (incl participatie) en Volley Vlaanderen (incl
commissies). 

Uitdiepen van strategische assumpties in het strategisch plan mbt
evolutie van de sport en verwachtingen tav Volley Vlaanderen 

Creëren van betrokkenheid bij leden/clubs en ownership bij 
VV/BLVV



Set-up doelgroepbevragingen
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Overzicht doelgroepbevragingen : response

61

47

37

Initiële database Vragenlijst
gestart

Vragenlijst
volledig ingevuld

VV en BLVV

Voltooiingsrate
79%

Response rate 
61%

Online datacollectie van 21/07/20 tot 10/08/20

27000

2955 1962

Initiële database Vragenlijst
gestart

Vragenlijst
volledig ingevuld

LEDEN

Voltooiingrate
66%

Response rate 
7%

6654

1074
792

Initiële database Vragenlijst
gestart

Vragenlijst
volledig ingevuld

CLUBS

Voltooiingrate
74%

Response rate 
12%

De resultaten moeten met een zekere voorzichtigheid
benaderd worden: de vermeldde percentages moeten 
gelezen worden in functie van relatieve verschillen 
eerder dan als absolute gegevens. 

Referentiecijfer
Volley Vlaanderen 19-20: 

674 Volleybal clubs
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VV & BLVV BEVRAGING

78% 22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ACTIEVE ROL BINNEN 
VOLLEY VLAANDEREN OF EEN COMMISSIE 

VAN VOLLEY VLAANDEREN

n=29 n=8

10%

28%
14% 17%

55%

17%

Voorzitter,
secretaris,

penningmeester
of directeur van

Volley Vlaanderen

Lid van de RvB
van Volley

Vlaanderen

Lid van het
management

team van Volley
Vlaanderen

Voorzitter van
een commissie

van Volley
Vlaanderen

Lid van een
commissie van

Volley Vlaanderen

Anders (lid AV VV,
lid PK, Lid RvB

provincie,
verantwoordelijke

clubcoaches)

ACTIEF ALS…

70% 30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ACTIEVE ROL BINNEN EEN BLVV

n=26 n=11

31%

62%

46%

15%

0%

Voorzitter, secretaris
of penningmeester

van een BLVV

Lid van de RvB van
een BLVV

Voorzitter van een
commissie van een

BLVV

Lid van een
commissie van een

BLVV

Anders

ACTIEF ALS…

35%

15%19%

15%

15%

ACTIEF BINNEN…

BLVV Antwerpen

BLVV Limburg

BLVV Oost-Vlaanderen

BLVV Vlaams-Brabant

BLVV West-Vlaanderen

N = 29

N = 26 N = 26

STEEKPROEFBESCHRIJVING
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CLUBBEVRAGING

31%

91%

66%

91%

13%

Jeugd - recreatief Jeugd - competitief Senior - recreatief Senior - competitief Senior - (semi-
)professioneel

NIVEAU

72%1%

27%

AANBOD

Enkel indoorvolley

Enkel beachvolley

Zowel indoor- als
beachvolley

21%

43%

21%

7% 9%

Minder dan 100 leden Tussen de 101 en 200
leden

Tussen de 201 en 300
leden

Meer dan 300 leden Geen idee

LEDENAANTAL

67%
7%

26%

CLUBTYPE

Gemengde club

Jongensclub

Meisjesclub

STEEKPROEFBESCHRIJVING
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LEDENBEVRAGING

40%

59%

1%

GESLACHT

Man

Vrouw

Zeg ik liever niet

45%

16%
19%

10%
6% 4% 1%

-18 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

LEEFTIJD

20%

17%

32%

12%

19%

0%
0%

0%

WOONACHTIG TE…

Oost-Vlaanderen

West-Vlaanderen

Antwerpen

Limburg

Vlaams-Brabant

Waals-Brabant

Henegouwen

Luik

0%

13%

29%

18%

38%

2% 1%

ONDERWIJS- OF PROFESSIONELE SITUATIE

Kleuterschool

Basis onderwijs

Secundair onderwijs

Hogere studies

Werkend

Gepensioneerd

Werkloos

STEEKPROEFBESCHRIJVING

Referentiecijfer
Volley Vlaanderen 19-20: 

Man 38%
Vrouw62%



Algemene perceptie Volley Vlaanderen
Insider-beleving bij Volley Vlaanderen is zeer versnipperd

Outsider-beleving bij clubs en leden is relatief positief



The content of this deck may not be disclosed outside of this organization. All rights reserved Callebaut Collective 2018.

Q101 Wat is je algemene indruk over Volley Vlaanderen? / Q501 Wat is je algemene indruk over jouw BLVV? 1 = helemaal niet goed, 10 = heel goed.
Q203 In welke mate voel je je verbonden met Volley Vlaanderen? / Q601 In welke mate voel je je verbonden met jouw BLVV? 1 = helemaal niet verbonden, 10 = heel erg verbonden.

De algemene indruk over Volley Vlaanderen is bijzonder versnipperd met 1 op 2 scores 6 of minder (vs. BLVV 1 op 5), ongeacht 
de betrokkenheid (i.e. al dan niet actieve rol). 

5%

3%

8%

11%

14% 14%

22%

19%

3% 3%

0%

3% 3%

10%

3%

14%

17%

21% 21%

3% 3%

0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Geen mening

ALGEMENE INDRUK OVER VOLLEY VLAANDEREN N = 37
N = 29

2. VV & BLVV BEVRAGING | ALGEMENE PERCEPTIE

5,8/10

6,0/10
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Q401 Wat is je algemene indruk over Volley Vlaanderen?

De algemene indruk bij clubs over Volley Vlaanderen is gemiddeld goed met relatief weinig
heel positieve uitschieters.

0% 0%
2% 3%

6%

14%

30%
28%

8%

4%
6%

0% 0%
2%

3%

7%

15%

32%
30%

8%

4%

1 = helemaal niet goed 2 3 4 5 6 7 8 9 10 = heel goed Ik weet onvoldoende
wat Volley Vlaanderen

doet om hier een
oordeel over te

geven/Geen mening

ALGEMENE INDRUK OVER VOLLEY VLAANDEREN7,1/10
N = 792

N = 748
excl. Geen mening

4. CLUBBEVRAGING | VOLLEY VLAANDEREN
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De algemene indruk bij leden over Volley Vlaanderen is gemiddeld goed met relatief
weinig heel positieve uitschieters.

0% 0% 1% 2%

6%

9%

30% 31%

8%

4%

9%

0% 0% 1% 2%

6%

10%

33% 34%

9%

4%

1 = helemaal niet goed 2 3 4 5 6 7 8 9 10 = heel goed Ik weet onvoldoende
wat Volley Vlaanderen

doet om hier een
oordeel over te

geven/Geen mening

ALGEMENE INDRUK OVER VOLLEY VLAANDEREN

7,3/10
N = 1885

N = 1716
excl. “geen mening”

6. LEDENBEVRAGING | VOLLEY VLAANDEREN



Volley Vlaanderen vs BLVV
De insider-beleving kent opvallend grote tegenstellingen: de organisaties zijn als 

het ware tegenpolen waartussen het water vrij diep is
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0% 0% 0% 0%
4% 4% 4%

27%
23%

39%

0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Geen
mening

VERBONDENHEID MET JOUW BLVV

0% 0%

3%

0%

3%

10%

28%

17%

14%

24%

0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Geen
mening

VERBONDENHEID MET VOLLEY VLAANDEREN
N = 29

0% 0%
4% 4%

0%

12%

35%

23%

15%

8%

0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Geen
mening

ALGEMENE INDRUK OVER JOUW BLVV N = 26

N = 26

Q101 Wat is je algemene indruk over Volley Vlaanderen? / Q501 Wat is je algemene indruk over jouw BLVV? 1 = helemaal niet goed, 10 = heel goed.
Q203 In welke mate voel je je verbonden met Volley Vlaanderen? / Q601 In welke mate voel je je verbonden met jouw BLVV? 1 = helemaal niet verbonden, 10 = heel erg verbonden.

De relatie met Volley Vlaanderen is minder sterk dan de relatie met de eigen BLVV. Dit uit zich in een lagere 
algemene appreciatie alsook een minder intense verbondenheid.

5%
3%

8%
11%

14% 14%

22%
19%

3% 3%
0%

3% 3%

10%

3%

14%

17%

21% 21%

3% 3%

0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Geen
mening

ALGEMENE INDRUK OVER VOLLEY VLAANDEREN

6,0/10

7,9/10 8,8/10

7,4/10

N = 29

2. VV & BLVV BEVRAGING | ALGEMENE PERCEPTIE
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Hiërarchie (traag, dominerend, gesloten) en ambitie domineren de perceptie van Volley Vlaanderen terwijl de eigen BLVV als 
betrouwbaar, ondernemend (doelgericht en duidelijk) en samenwerkend (behulpzaam, luisterend oor, organisatorisch) wordt 
omschreven. Beide organisaties missen echter een dynamisch, flexibel, stimulerend en inspirerend karakter. 

49%

41%

46%

38%

24%

30%

24%

22%

22%

19%

24%

22%
14%

11%

11%

14%

5%

11%
5%

11%

3%

5%

3%

8%

48%

45%

45%

38%

28%

28%

24%

24%

21%

21%

21%

21%

17%

14%

14%

14%

7%

7%

7%

7%

3%

3%

3%

3%

Traag
Ambitieus

Dominerend
Gesloten

Organisatorisch
Chaotisch

Betrouwbaar
Vriendelijk

Behulpzaam
Begrenzend

Kortzichtig
Wantrouwig
Doelgericht
Inspirerend

Stimulerend
Passief

Duidelijk
Dynamisch

Objectief
Onredelijk

Consequent
Flexibel

Luisterend oor
Anders*

ASSOCIATIES MET VOLLEY VLAANDEREN

42%
42%

35%
31%
31%
31%

27%
27%

23%
19%
19%
19%

15%
15%
15%

12%
8%
8%
8%
8%

4%
4%

0%
15%

Betrouwbaar
Doelgericht

Duidelijk
Behulpzaam

Luisterend oor
Organisatorisch

Vriendelijk
Ambitieus

Traag
Objectief

Wantrouwig
Consequent
Begrenzend

Kortzichtig
Dynamisch

Flexibel
Chaotisch

Dominerend
Gesloten

Passief
Stimulerend

Onredelijk
Inspirerend

Anders*

ASSOCIATIES MET JOUW BLVV N = 26

*niet dynamisch, niet eendrachtig

*Korte afstand tussen club en 
bestuurd, niet opbouwend 
genoeg, maximale dienstverlening

N = 37
N = 29

Q102 Welke kenmerken passen volgens jou bij Volley Vlaanderen? Duid 5 kenmerken aan. / Q502 Welke kenmerken passen volgens jou bij jouw BLVV? Duid 5 kenmerken aan.

2. VV & BLVV BEVRAGING | ALGEMENE PERCEPTIE
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ORGANISATIE & STRUCTUUR

7%

14%

7%

7%

7%

10%

7%

11%

7%

21%

11%

21%

28%

24%

24%

25%

43%

41%

38%

32%

35%

35%

48%

45%

36%

29%

31%

31%

25%

21%

17%

17%

10%

29%

18%

10%

10%

11%

14%

14%

3%

10%

4%

3%

7%

3%

Hiërarchisch

Toekomstgericht

Professioneel

Eigentijds

We doen het zoals we het altijd al deden

Teamworkgericht

Leden centraal

Inefficiënt

Transparant

STRUCTUUR VOLLEY VLAANDEREN

Past zeker niet Past niet Deels wel, deels niet Past wel Past zeker wel Geen mening/N.v.t.

N = 29

64%*

47%

41%

41%

36%

35%

31%

21%

21%

* = sompercentage van de twee positieve uitspraken
* = sompercentage van de twee negatieve uitspraken

7%*

11%

14%

21%

25%

28%

35%

31%

34%

Q401 Hoe zou je de structuur van Volley Vlaanderen omschrijven?

Er zit spanning op de structuur van Volley Vlaanderen: 

• enerzijds wordt de structuur als hiërarchisch ervaren, 
anderzijds als toekomstgericht, professioneel en eigentijds. 

• 1 op 4 neigt tot weinig of geen bereidheid tot verandering 
(“we doen het zoals we het altijd al deden”)

• 1 op 3 mist transparantie en efficiëntie, 1 op 2 spreekt zich 
hier niet over uit. 

• Er leeft een gepolariseerd beeld over het centraal stellen 
van de leden 

[8][10][2]

[5][8][3]

[3][9][2][2]

[3][9][6]

[3][7][3][4]

[4][6][6][2]

[4][5][8][2]

[1][5][7][2]

[3][3][7][3]
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ORGANISATIE & STRUCTUUR

4%

4%

4%

4%

4%

12%

8%

12%

28%

8%

4%

8%

12%

16%

15%

28%

23%

15%

24%

27%

35%

31%

36%

46%

32%

39%

46%

48%

35%

50%

35%

32%

19%

12%

35%

27%

24%

31%

4%

12%

8%

8%

Leden centraal

Teamworkgericht

Toekomstgericht

Transparant

Eigentijds

Hiërarchisch

Professioneel

We doen het zoals we het altijd al deden

Inefficiënt

STRUCTUUR BLVV

Past zeker niet Past niet Deels wel, deels niet Past wel Past zeker wel Geen mening/N.v.t.

N = 26

73%*[9][10]

73%

72%

65%

54%

46%

40%

27%

12%

4%*

12%

4%

8%

12%

23%

24%

27%

56%

[1]

[7][12][2][1]

[6][12][1]

[8][9][1][1]

[1][13][2][1]

[3][9][3][3]

[2][8][4][2]

[2][5][4][3]

[3][7][7]

Q401 Hoe zou je de structuur van jouw BLVV omschrijven?.

Er wordt een positief beeld geschetst van de structuur van de 
eigen BLVV: leden centraal, teamworkgericht, 
toekomstgericht en transparant. Dit staat in schril contrast met 
de omschrijving van de structuur van Volley Vlaanderen, 
gekenmerkt door hiërarchie. 

Ook wat betreft eigentijds karakter en efficiëntie oordeelt 1 op 
2 positief. 

“We doen het zoals we het altijd al hebben gedaan” scoort 
verdeeld. 

* = sompercentage van de twee positieve uitspraken
* = sompercentage van de twee negatieve uitspraken
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VV beleving bij clubs
Professionele en georganiseerde instantie die doelgericht, alert en ondersteunend 

werkt. Maar kenmerken van een moderne klantgerichte organisatie ontbreken: 

transparantie en flexibiliteit, weinig hiërarchie, en leden centraal. 
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Q402 Welke kenmerken passen volgens jou bij Volley Vlaanderen? Duid 5 kenmerken aan.
Q403 In hoeverre passen volgende begrippen volgens jou bij Volley Vlaanderen? Basis = alle respondenten excl. “geen mening” en missing values

Volley Vlaanderen wordt positief ervaren als een professionele en georganiseerde instantie die doelgericht, alert en 
ondersteunend (vriendelijk, betrouwbaar en behulpzaam) werkt. 3 op 4 percipieert Volley Vlaanderen als een echte 
referentie binnen Volley. Maar hiërarchie, flexibiliteit en klantgerichtheid zijn aandachtspunten. 

36%
28%
28%

27%
27%

25%
23%

19%
19%

18%
16%

13%
11%
11%

11%
9%
9%

7%
7%
7%

7%
5%

2%
7%

15%

Organisatorisch
Doelgericht
Vriendelijk

Betrouwbaar
Behulpzaam

Ambitieus
Duidelijk

Dynamisch
Stimulerend
Dominerend

Gesloten
Traag

Inspirerend
Begrenzend

Objectief
Kortzichtig

Consequent
Passief

Luisterend oor
Chaotisch

Flexibel
Onredelijk

Wantrouwig
Anders*

Geen mening, ik weet te…

KENMERKEN VOLLEY VLAANDEREN

1%

1%

1%

0%

1%

1%

2%

1%

4%

4%

3%

5%

5%

5%

5%

4%

5%

7%

8%

9%

10%

12%

17%

14%

18%

21%

22%

24%

26%

27%

26%

27%

26%

30%

33%

37%

50%

50%

43%

46%

47%

53%

50%

49%

46%

46%

41%

39%

34%

33%

27%

31%

28%

23%

16%

17%

17%

19%

18%

19%

13%

9%

Gendergelijkheid

Alert, spelen in op trends op vlak van sport en gezondheid

Een echte referentie binnen volley

Hiërarchisch

Professioneel

Belevingsgericht

Duurzaam

Sociaal betrokken

Teamworkgericht

Dynamische organisatie

Vooruitstrevend en vernieuwend

Leden centraal

Begrijpen goed wat leden nodig hebben

ASSOCIATIES VOLLEY VLAANDEREN

Past zeker niet Past niet Deels wel, deels niet Past wel Past zeker wel

N = 492

N = 640

N = 641

N = 536

N = 651

N = 595

N = 558

N = 602

N = 577

N = 627

N = 647

N = 620

N = 638

82%*

* = sompercentage van de twee positieve uitspraken

77%

73%

73%

70%

69%

67%

66%

65%

63%

60%

52%

43%

N = 748

4. CLUBBEVRAGING | VOLLEY VLAANDEREN



Toekomstvisie clubs
Bevestiging van de strategische pijlers maar awareness-building nodig rond volley 

als een diverse en doelgroepgerichte sport
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VV COMMUNICATIE | PROMOTIE

3% 22% 33% 32% 4% 6%

MAAKT VOLLEY VLAANDEREN VOLDOENDE PROMOTIE VOOR DE SPORT?

Nee, veel te weinig Nee, te weinig Neutraal Ja, voldoende Ja, meer dan voldoende Geen mening

0%0%2% 21% 77% 0%

HOE BELANGRIJK VINDT U HET DAT VOLLEY VLAANDEREN PROMOTIE MAAKT 
VOOR DE SPORT?

Helemaal niet belangrijk Niet belangrijk Neutraal Belangrijk Heel belangrijk Geen mening

Volley Vlaanderen moet zijn belangrijke taak als promotor van de sport 
upgraden. 

N = 755

N = 755
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Q801 Hierna volgen een aantal uitdagingen waar uw club mogelijks mee te maken heeft. Duid aan hoeveel uitdaging u ervaart binnen de club voor onderstaande stellingen. Basis = alle respondenten excl. “geen mening” en missing values

De uitdagingen voor de clubs bevinden zich primair op het trainers-aanbod (instroom en kwaliteit), alsook sponsoring
en scheidsrechters. Jongens aan het volleyballen krijgen blijkt voor het merendeel het moeilijkst (in vergelijking met 
kinderen algemeen of -8jarigen)

1%

1%

6%

1%

2%

2%

3%

3%

2%

6%

1%

3%

8%

10%

2%

2%

3%

4%

4%

6%

6%

8%

5%

10%

9%

8%

15%

10%

15%

20%

23%

10%

11%

11%

12%

17%

13%

20%

18%

26%

23%

26%

30%

24%

35%

38%

35%

36%

36%

32%

41%

33%

47%

33%

38%

37%

47%

38%

40%

44%

35%

40%

33%

28%

26%

52%

55%

44%

50%

31%

43%

35%

35%

20%

26%

23%

16%

21%

15%

11%

9%

5%

Kwalitatieve trainers vinden

Aantrekken van sponsors

Kwalitatieve trainers behouden

Scheidsrechters vinden voor elk niveau

Trainers opleiden tot kwalitatief niveau

Jongens aan het volleyballen krijgen

Vrijwilligerswerving

Financiële lasten (boetes, kosten voor scheidsrechters,…)

De trainersopleidingen op zich

Kinderen aan het volleyballen krijgen

Betrokkenheid van de ouders

Kwalitatief aanbod geven voor leden

-8-jarigen rekruteren in de club

Administratieve lasten

Digitalisering

Volleybal is een te moeilijke technische sport

Spanning creëren in wedstrijden

UITDAGINGEN VOOR DE CLUB

Helemaal geen uitdaging Kleine uitdaging Middelgrote uitdaging Grote uitdaging Heel grote uitdaging

88%*

* = sompercentage van de twee positieve uitspraken

87%

85%

83%

78%

76%

73%

72%

67%

64%

62%

60%

56%

55%

44%

31%

37%

N = 718

N = 679

N = 706

N = 711

N = 687

N = 627

N = 702

N = 628

N = 718

N = 717

N = 655

N = 701

N = 667

N = 641

N = 677

N = 669

N = 661
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Nood aan initiatieven mbt betere clubwerking (inkomsten incl sponsoring, infoverstrekking, vrijwilligerswerking) en 
ledeninstroom. Uitbreiding van het aanbod wordt als minder prioritair gezien om méér op in te zetten. 

0%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

1%

1%

0%

1%

4%

5%

1%

2%

2%

3%

0%

0%

2%

1%

3%

2%

2%

3%

1%

2%

3%

3%

2%

4%

9%

15%

5%

5%

8%

11%

8%

16%

16%

19%

17%

20%

21%

22%

25%

24%

25%

27%

31%

32%

33%

26%

41%

43%

45%

50%

54%

59%

51%

54%

53%

49%

55%

48%

46%

56%

48%

49%

55%

42%

44%

40%

40%

40%

38%

28%

37%

24%

31%

26%

26%

29%

21%

27%

27%

18%

22%

21%

13%

20%

11%

14%

13%

10%

7%

9%

Nieuwe inkomstenstromen voor de clubs

Kant-en-klare info en materiaal voor spelers, officials, ouders, trainers, vrijwilligers, etc.

Nieuw sponsoringsmodel

Optimaliseren van vrijwilligerswerking

Meer initiatieven voor instroom in samenwerking met gemeenten

Ledenwerving

Bevorderen van digitalisering en vereenvoudigde processen

Meer initiatieven voor instroom in samenwerking met scholen

Een duidelijk aanspreekpunt bij Volley Vlaanderen per club

Samenwerken met clubs op innovatie

Samenwerking tussen clubs stimuleren

Centraal volleybal platform inrichten

Ledenontwikkeling en -begeleiding naar het gepaste niveau

Nieuwe clubs begeleiden met opstart

Meer initiatieven voor instroom in samenwerking met andere sporten

Aanbod voor bedrijven

Laagdrempelig competitie-aanbod

Meer diversiteit in niveaus (voor scholieren, senioren, etc.)

Meer laagdrempelige alternatieven voorzien (G-sport, Spikeball, etc.)

Meer begeleiding naar topsport

DOMEINEN EN INITIATIEVEN WAAROP VOLLEY VLAANDEREN MOET INZETTEN

Veel minder op inzetten Minder op inzetten Behouden zoals vandaag Meer op inzetten Veel meer op inzetten

Q802 Hieronder kan je een aantal domeinen en concrete initiatieven terugvinden. Duid aan in welke mate u vindt dat Volley Vlaanderen hier in de toekomst meer of minder moet op inzetten. Basis = alle respondenten excl. “geen mening” en missing values

91%*

* = sompercentage van de twee positieve uitspraken

84%

82%

80%

80%

78%

77%

75%

74%

74%

71%

70%

68%

55%

62%

54%

53%

50%

45%

37%

N = 665

N = 687

N = 590

N = 661

N = 670

N = 662

N = 673

N = 686

N = 635

N = 628

N = 665

N = 569

N = 637

N = 539

N = 581

N = 527

N = 646

N = 617

N = 517

N = 594
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Q701 Hieronder kan je een aantal initiatieven terugvinden die uitgaan van Volley Vlaanderen. Geef per initiatief je tevredenheid aan. Basis = alle respondenten excl. “geen mening” en missing values.

VV PROJECTEN

0% 0% 0% 2%
4%

6%

23%

35%

20%

10%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Start2Volley

1% 1% 2% 2%

7%
8%

20%

28%

22%

10%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Jeugdsportfonds

1% 0%
2% 3%

7%

11%

24%

32%

14%

7%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Volley@School

1% 1% 1% 2%

7%

11%

22%

34%

13%

7%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Start2Beachvolley

0% 1% 1%
3%

7%

11%

20%

32%

16%

10%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Vriendjesdagen

0% 0% 1%
2%

5%

10%

28%
30%

15%

8%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Bewegingsschool

2% 2% 2%
3%

8%
10%

27% 27%

13%

8%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

IPJOT

1% 1% 2% 2%

12%
13%

25%
28%

11%

6%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Clubcoaches

N = 528

N = 411

N = 440

N = 438

N = 423 N = 299

N = 391N = 363

7,8/10

7,2/10

7,6/10

7,5/10

7,3/10 7,4/10

7,5/107,1/10
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Q701 Hieronder kan je een aantal initiatieven terugvinden die uitgaan van Volley Vlaanderen. Geef per initiatief je tevredenheid aan.

VV PROJECTEN | THEMA’S in de INPUT

16%

20%
64%

VIND JE DAT VOLLEY VLAANDEREN NOG ANDERE PROJECTEN EN 
INITIATIEVEN MOET ORGANISEREN?

Ja Nee Geen mening

N = 792

Uniforme en 
doelgerichte 

opleidingen en 
cursussen rond 
allerlei thema’s.

Werken rond de 
financiële 

leefbaarheid van 
en ondersteuning

voor clubs.

Aantrekkelijkheid 
van de 

scheidsrechter
job verhogen

Meer 
bekendheid
in de media Ondersteuning bij 

leden- en 
vrijwilligerswerving

Faciliteren van 
contact tussen clubs
onderling en tussen 

club en lokale 
structuren (scholen, 

gemeentes)

Volleybal 
breder 

neerzetten voor 
de jeugd

Meer 
toernooien

organiseren en 
deze breder 
neerzetten
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Welke waarden/initiatieven moeten er volgens jou vanuit Volley Vlaanderen komen om te kunnen spreken 
van een modelfederatie? 
Thematische input:

Aandacht hebben voor iedereen 
die met volleybal bezig is, van de 

kleinste club tot de Belgische 
nationale ploeg  gelijkheid

Respect en 
waardering voor 

ieder individu.

Meer focus op het faciliteren 
van de clubwerking en 

motiveren van de clubs + het 
verlichten van huidige lasten 
(administratie, boetes, etc.)

Duidelijke en open 
communicatie

Meer aandacht voor de 
lagere niveaus, en het 

bijhorende plezier-aspect

Meer betrokkenheid 
bij ledenwerving en 

jeugdwerking

Korte lijnen en meer 
rechtstreeks contact 

met de clubs

Efficiëntere structuren
en minder hiërarchie

Grotere betrokkenheid en 
inspraak van de basis

De toegankelijkheid
voor volleybal als 

sport vergroten

5. CLUBBEVRAGING | TOEKOMST

“Welke waarden/initiatieven 
moeten er volgens jou vanuit 
Volley Vlaanderen komen om 

te kunnen spreken van een 
MODELFEDERATIE?”



VV communicatie naar leden
Versterken van de relaties met leden van groot belang. 

Opportuniteit om te groeien in bereik van website en sociale media.
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VV COMMUNICATIE

0% 0% 1% 1%

6%

9%

30% 30%

9%

6%
8%

0% 0% 1% 1%

6%

10%

32% 32%

10%

6%

1 = helemaal niet goed 2 3 4 5 6 7 8 9 10 = heel goed Ik weet onvoldoende
wat Volley Vlaanderen

doet op vlak van
communicatie om hier

een oordeel over te
geven/Geen mening

HOE TEVREDEN BEN JE OVER DE COMMUNICATIE VANUIT VOLLEY VLAANDEREN?

1%2% 18% 51% 26% 2%

HOE BELANGRIJK VIND JE DE COMMUNICATIE VANUIT VOLLEY 
VLAANDEREN?

Helemaal niet belangrijk Niet belangrijk Neutraal Belangrijk Heel belangrijk Geen mening

7,4/10
N = 1885

N = 1726
excl. “geen mening”

N = 1726

6. LEDENBEVRAGING | VOLLEY VLAANDEREN

De communicatie vanuit Volley Vlaanderen is 
belangrijk voor leden en wordt positief beoordeeld.   
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VV COMMUNICATIE | WEBSITE must do: bereik vergroten & focus op officiële infos

1% 1% 1%
3%

7%

15%

36%

27%

5%
2% 3%

1% 1% 1%
3%

7%

16%

37%

28%

6%
2%

1 =
helemaal

niet
tevreden

2 3 4 5 6 7 8 9 10 = heel
erg

tevreden

Geen
mening

HOE TEVREDEN BEN JE OVER DE WEBSITE 
VAN VOLLEY VLAANDEREN?

2% 9% 38% 42% 9% 1%

HOE BELANGRIJK IS DE WEBSITE VAN 
VOLLEY VLAANDEREN VOOR JOU ALS SPELER?

Helemaal niet belangrijk Niet belangrijk Neutraal Belangrijk Heel belangrijk Geen mening

7,0/10

50%

12%

37%

MAAK JE GEBRUIK VAN DE WEBSITE 
VAN VOLLEY VLAANDEREN?

Ja

Ja, van mijn persoonlijk
account op
VolleyAdmin2

Nee

76%

60%

39%

32%

1%

Competitie raadplegen

Algemene informatie

Reglementen raadplegen

Je persoonlijk account op
VolleyAdmin2

Anders*

WAARVOOR GEBRUIK JE DE WEBSITE VAN 
VOLLEY VLAANDEREN?

N = 1726

N = 1080

N = 1049
excl. “geen mening”

N = 1080

N = 1080

N = 1080
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Q713 Welke sociale media zijn voor jou het belangrijkste om Volley Vlaanderen te volgen?
Q716 Hoe kan het sociale media gebruik van Volley Vlaanderen geoptimaliseerd worden?

VV COMMUNICATIE | SOCIALE MEDIA must do: bereik vergroten & focus op volleybalweetjes & officiële info

37%

63%

VOLG JE VOLLEY 
VLAANDEREN OP SOCIALE MEDIA?

Ja Nee

89%

44%

14%

3%

2%

Facebook

Instagram

WhatsApp

Twitter

Anders*

BELANGRIJKSTE SOCIALE 
MEDIA KANALEN

0% 0% 1% 1%
5%

12%

36%
31%

7%
3%

5%
0% 0% 1% 1%

5%

12%

38% 33%

7%
3%

1 =
helemaal
niet goed

2 3 4 5 6 7 8 9 10 = heel
goed

Geen
mening

HOE BEOORDEEL JE DE SOCIALE MEDIA POSTS VAN VOLLEY VLAANDEREN?

1%2% 20% 56% 20% 2%

HOE BELANGRIJK IS HET VOOR JOU OM INFORMATIE VAN VOLLEY 
VLAANDEREN TERUG TE VINDEN VIA SOCIALE MEDIA?

Helemaal niet belangrijk Niet belangrijk Neutraal Belangrijk Heel belangrijk Geen mening

61%

59%

46%

31%

31%

30%

22%

21%

21%

1%

3%

Volleybalnieuwtjes

Updates over reglementen

Meer informatie over de competities delen

Meer nieuws over Volley Vlaanderen

Meer nieuws over events

Meer nieuws over topsportresultaten

Meer posten

Voordeelacties in beeld brengen

Meer nieuws over de Belgen die actief zijn in het buitenland

Minder posten

Anders*

OPTIMALISATIES SOCIALE MEDIA KANALEN

7,3/10

N = 1726 N = 639 N = 639

N = 639

N = 606
excl. “geen mening”

N = 639

N = 639

6. LEDENBEVRAGING | VOLLEY VLAANDEREN



Toekomstopportuniteiten leden
Vergroten instroom

Duidelijke roep naar uitbreiding van het aanbod
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INDOOR PROFIEL | MOTIVATIE

25%

31%

28%

39%

45%

12%

23%

22%

26%

29%

3%

9%

15%

12%

10%

17%

22%

22%

15%

11%

43%

14%

13%

8%

4%

Iemand in mijn familie speelde reeds volleybal.

Mijn vrienden speelden ook volleybal.

Ik had andere mensen volleybal zien spelen (in het echt of op
televisie).

Ik had kennis gemaakt met volleybal op school.

Ik had kennis gemaakt met volleybal op een buitenschoolse 
activiteit (naschoolse opvang, omni-sport, kamp, …)

WAAROM BEN JE OOIT BEGONNEN MET INDOORVOLLEYBAL?

Helemaal niet van toepassing Niet van toepassing Neutraal Van toepassing Helemaal van toepassing

N = 1885

60%*

* = sompercentage van de twee positieve uitspraken

36%

35%

23%

16%

Familie speelt de belangrijkste rol in het 
aantrekken van nieuwe leden. Er is een 
duidelijke opportuniteit om nieuwe leden aan 
te trekken na kennismaking via school en 
buitenschoolse activiteiten.

2. LEDENBEVRAGING | VOLLEY PROFIEL

Bij het analyseren van de open 
antwoordmogelijkheid ‘anders’, kunnen we 
concluderen dat bovenop de gegeven opties, 
reclame & flyers, de zoektocht naar een 
teamsport en de overgang vanuit 
bewegingsschool voorname redenen waren 
waarom men ooit is begonnen met 
indoorvolleybal.
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3%

16%

24%

44%

56%

68%

0%

8%

16%

25%

28%

27%

2%

8%

14%

8%

6%

3%

35%

48%

36%

14%

8%

1%

60%

20%

9%

9%

3%

2%

Als aanvulling op indoorvolley, als buitensport ‘s zomers

Mijn vrienden speelden ook beachvolleybal.

Ik had andere mensen beachvolleybal zien spelen (in het echt of op televisie).

Iemand in mijn familie speelde reeds beachvolleybal.

Ik had kennis gemaakt met beachvolleybal op een buitenschoolse activiteit 
(naschoolse opvang, omni-sport, kamp, …)

Ik had kennis gemaakt met beachvolleybal op school.

WAAROM BEN JE OOIT BEGONNEN MET BEACHVOLLEYBAL?

Helemaal niet van toepassing Niet van toepassing Neutraal Van toepassing Helemaal van toepassing

N = 453

95%*

67%

46%

23%

3%

11%

BEACH PROFIEL | MOTIVATIE

Beach volley wordt vandaag vooral gezien als 
een gezonde, recreatieve outdoor aanvulling 
op indoorvolley dat je voornamelijk samen 
met vrienden speelt. Het recreatieve en 
laagdrempelige karakter van beachvolley, in 
combinatie met het sociale/vrienden/duo 
gegeven, maken het “bring a friend”-concept 
tot een sterke community building 
opportuniteit.

2. LEDENBEVRAGING | VOLLEY PROFIEL



The content of this deck may not be disclosed outside of this organization. All rights reserved Callebaut Collective 2018.

VV PROJECTEN & INITIATIEVEN

50%

44%

21%

9%

9%

Een parallel aanbod, maar op een ander niveau
(grotere diversiteit van niveaus)

Breder en gestructureerder bewegingsschool
aanbieden

Spikeball

Teqvolley

Crossnet

OP WELKE VAN DEZE INITIATIEVEN ZOU VOLLEY VLAANDEREN MEER MOETEN INZETTEN? N = 1885

6. LEDENBEVRAGING | VOLLEY VLAANDEREN



The content of this deck may not be disclosed outside of this organization. All rights reserved Callebaut Collective 2018.

VV PROJECTEN & INITIATIEVEN

14%

16%

71%

VIND JE DAT DE FEDERATIE VOLLEY VLAANDEREN NOG 
ANDERE PROJECTEN EN INITIATIEVEN MOET ORGANISEREN?

Ja Nee Geen mening

N = 1885

6. LEDENBEVRAGING | VOLLEY VLAANDEREN

Beachvolley meer 
georganiseerd 
aanpakken: tornooien, 
grotere ledeninstroom

Bewegingsschool 

Meer aandacht voor 
recreatie: tornooien, 
sportkampen, etc.

Cross-club
ontmoetingen, 
activiteiten en 
samenwerkingen

Initiaties van volleybal-
alternatieven (grasvolley, 
spikeball, snowvolley, etc.)

Meer promotie maken 
voor de sport, o.a. op 
scholen

Meer focus op de 
varianten voor mensen 
met een beperking.



Toekomst actieve rol binnen club
Haalbaarheid + ROI + rekrutering
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30%

27%

15%

9%

8%

4%

4%

2%

2%

Te grote tijdsbesteding

Omdat het mij nooit/niet meer gevraagd
is geweest.

Te veel verplichtingen

Te jong

Te strikt engagement gedurende het jaar

Geen tijd door werk en/of privéleven

Ik heb er geen plezier meer in

Ik word er te weinig voor vergoed

Ik vervul reeds andere rollen

WAAROM NEEM JE DE ROL ALS VRIJWILLIGER (NOG) NIET OF NIET MEER OP? N = 891

VRIJWILLIGER | NIET MEER OF NOG NIET

5. LEDENBEVRAGING | ROL BINNEN CLUB

Demotivators:
1. (te) grote investering: 

tijd, engagement, 
verplichtingen, combo privé 
en werk 

2. gebrek aan de vraag vanuit 
de club
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TRAINER | NIET MEER

31%

28%

22%

16%

8%

5%

2%

2%

2%

2%

1%

Te veel verplichtingen

Geen tijd door werk en/of privéleven

Te strikt engagement gedurende het jaar

Ik heb er geen plezier meer in

Ik word er te weinig voor vergoed

Te veel conflicten met bijvoorbeeld ouders,
bestuursleden, supporters

Ik heb mijn bijdrage al geleverd (te oud/tijd voor een
nieuwe generatie)

Te hoge eisen met betrekking tot licenties en
diploma's

Ik vervul reeds andere rollen

Ik vind geen club

Niet de juiste kennis en/of brevetten

WAAROM NEEM JE DE ROL ALS TRAINER NIET MEER OP? N = 134

5. LEDENBEVRAGING | ROL BINNEN CLUB

Demotivators:

1. (te) grote investering: 
tijd, engagement, verplichtingen, 
combo privé en werk 

2. beperkte ROI: 
emotioneel en factueel

3. Specifiek bij clubs speelt de leeftijd 
en/of het doorschuiven naar andere 
rollen

4. Ook de technische vereisten kunnen 
een rol spelen (kennis, brevetten, 
licenties en diploma’s)



Q&A



LET’S 
MAKE 
IT
HAPPEN

LEAD CONTACT

Dr. Sarah Steenhaut

0477 524 337

sarah@callebautcollective.com



Voorstelling beleidsplan ‘21-’24
Door Algemeen Directeur dhr. Geert De Dobbeleer 
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HOE kan Volley Vlaanderen 
tegen 2024 dé modelfederatie

in België zijn?

Ambitie
Volley Vlaanderen

DOOR de populariteit van en 
engagement voor volley als diverse en 
doelgroepgerichte teamsport te laten 
groeien op een duurzame manier



Volley Vlaanderen wil tegen 2024 
dé modelfederatie van België zijn

M i s s i o n
S t a t e m e n t



De populariteit van én engagement voor
het volleybal als diverse en 
doelgroepgerichte teamsport laten 
groeien op een duurzame manier

V i s i o n
S t a t e m e n t



Strategische pijlers

HET PROMOTEN VAN 
VOLLEYBAL : MARKETING & 
COMMUNCIATIESTRATEGIE 2

VERBREDEN EN 
VERDIEPEN VAN 

HET AANBOD
1

PROFESSIONALISERING 
VAN DE CLUBWERKING

3

OPTIMALISATIE
VAN DE HUIDIGE

STRUCTUREN

4

DE FEDERATIE ALS 
FACILITATOR VAN 

FUN, INSPIRATIE & 
ENGAGEMENT

5



Stemming beleidsplan ‘21-’24
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6
Verwelkoming door de voorzitter

Door dhr. Jean-Paul De Buysscher



Bedankt!
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